

Szöveges beszámoló
A Magyar Falu Program keretében
„Önkormányzati kerékpárút építése”
MFP-OKE/2020 kódszámú
Pályázat megvalósításáról
Projekt azonosító: 3112159514

A Szajol Községi Önkormányzat 2020. 09.08-án a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati kerékpárút építése” című MFP-OKE/2020 kódszámú pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be.

Pályázatunkat a döntéshozó támogatásra alkalmasnak ítélte és 2020. 11.16-án kelt Támogató Okiratban 23.856.037.-Ft. vissza nem térítendő támogatás megítéléséről döntött.

Kapott támogatás összege: 23.856.037.-Ft.

A pályázat befejezése: 2021.06.14.

Önkormányzati tulajdonú, belterületi kerékpár út felújítása a pályázat célja. A felújítás során a meglévő aszfalt burkolatú önkormányzati tulajdonban és kezelésben lévő Bekötő utcai gyalog és kerékpárút teljes szakasza felújításra került, 467 m-es szakaszon az útburkolat javítási és felújítási munkálatok elvégzésére került sor, a kerékpározható közutak tervezése című üzemi műszaki leírás szerint, elválasztás nélküli gyalog és kerékpárút, a szükséges piktogramokkal.

Szajolban a Bekötő út mentén elhelyezkedő kerékpár forgalmi létesítmény biztosítja a kerékpáros és gyalogos forgalmat a fő közlekedési út, a 4 számú fő út települési csatlakozójától a település "falu" részének megközelíthetőségéhez. Az út, amely jelentős forgalmat bonyolít le felújításra szorult. Fejlesztésünk indokolt és szükséges, jelentős helyi igényen alapul, hiszen településünkön ezen az úton lehetséges a helyi lakosság közlekedése, mivel az autós forgalmat biztosító úttestről a kerékpáros forgalom kitiltott.

Műszaki tartalom: a felújítandó útszakasz rendelkezett szilárd burkolattal, azonban jelentősen elhasználódott, kátyúsodott. Több helyen keresztirányú repedések keletkeztek, ami balesetveszélyes volt. A meglévő szélesség 3,30-3,70 m között változik. A teljes burkolat felületének felújítása történt meg, a burkolati jelek felfestésével 467m hosszú szakaszon, a műszaki leírás szerinti műszaki tartalommal.

Jelen pályázatunk nagy mértékben szolgálja a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítását, a településkép épülését, ezzel elősegítve a lakosság életminőségének javítását. Az ingázók mindennapjait könnyíti meg a tervezett fejlesztés a más településen lévő munkahelyek, illetve a szolgáltatások igénybevétele tekintetében, melyhez közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő infrastruktúra került kialakításra. Tekintettel a vasútállomás és a távolsági buszmegállók kerékpárral történő megközelíthetőségére.

Köszönjük a Magyar Kormány támogatását!

Szajol, 2021. 06. 15.


Szöllősi József
polgármester

